



你在我心中是最

美

文/图 欧阳华

许是出生于教育世家的缘故以及从教经历的感悟,一直以来,对校园摄影情有独钟,曾经专程拍过境内九各县市区的100多所学校。

透过镜头,看见了学校的样子,看见了教育的美好。一幅幅平凡而又温馨的画面,以最深情最厚重的底色,继续着翰墨书香,在光阴的故事中定格。

教师是美的。教师之美,美在朴实无华,美在点滴细节。与孩子明媚相见,一路同行中,持念向阳,以年轮记载生命的悸动。感受孩子的感受,关注孩子的关注,思考孩子的思考。言有物,行有格,把童心母爱,作为一生许身孺子守望教育的快乐。以内心的明艳,绽放为人师表的儒雅芬芳。悄语长廊树下,聆听夏蝉争鸣,共拾秋枫作笺……一个个纯真温暖的校园故事,记岁月流转,念师生情长。

教育是美的。教育之美,美在立德树人,美在育人育心。“让孩子成为平凡而幸福的人”,是教育的最高境界。做有爱有温度的教育,在杏坛的诗意栖居里,以教育追梦人的情怀担当,铸就莘莘学子远观未来的人生品质。

《春风入画》

▲市小学美术学科带头人,天元区旗云学校支教老师沈丽峰。



《玩转魔方》 ▲市区优秀教师,白鹤小学李静夫老师。



《童心母爱》 ▲特级教师,白鹤学校何亩文老师。



《左躲右闪》 ▲石峰区中帼建功能手,杨梅塘小学马燕燕老师。



《乐在其中》 ▲省新时代名校长工作室核心成员,天元小学文艳云老师。



《智慧比拼》 ▲省级先进工作者,市二中附属第三(南洲)小学王毓老师。



《和谐可亲》 ▲市学科带头人,天台小学郭建军老师。



《追根创底》 ▲天元区优秀教育工作者,罗舜老师。